
Берете кредит в небанківській  
фінустанові?
Які є особливості?

У випадку нагальної потреби в грошах можна звернутися у небанківську фінустанову, що 
займається споживчим кредитуванням населення, та оформити кредит. Такі установи здебільшого 
спеціалізуються на незначних за розміром і короткострокових позиках – так званих мікрокредитах 
(менше мінімальної зарплати та строком до місяця). Але головна відмінність з банками – таку 
позику оформити простіше, ніж банківський кредит, адже не вимагаються довідки з роботи  
та додаткові документи. Але які є ризики?

Дорога вартість

Позики в небанківських фінустановах досить дорогі. Мова може йти про тисячі 
й мільйони процентів річних. Тому перед оформленням такої позики радимо 
відвідати вебсайти фінансових установ та переглянути їх пропозиції. Там мають 
бути зазначені: загальна вартість кредиту з усіма комісіями і платежами, реальна 
річна процентна ставка, строки та суми, умови дострокового повернення, 
штрафні санкції у разі порушення умов кредитування тощо. Крім того, сайти 
містять калькулятори загальних витрат по кредиту, за допомогою яких можна 
легко порівняти пропозиції різних фінустанов. 

Будьте уважні! Трапляються випадки, коли фінансові установи вказують у своїх 
інформаційних матеріалах лише привабливу для споживача процентну ставку 
(наприклад, 1-2% за день користування кредитом) – це пряме порушення, що 
може ввести в оману щодо фактичної загальної вартості такого кредиту. Будь 
ласка, повідомляйте про подібні порушення Національний банк!

 
Умови кредитування

Варто чітко з’ясувати основні умови кредиту – повну процентну ставку, наявність 
додаткових послуг, орієнтовну загальну вартість кредиту, графік сплати тіла та 
процентів. Ці умови мають бути в договорі, з яким ви маєте право ознайомитися 
до підписання. 

Уважно читайте договір та усі документи, ставте додаткові запитання 
консультанту. Перед оформленням позики онлайн зателефонуйте на "гарячу" 
лінію та уточніть основні питання: скільки (вартість позики), за що (схема 
нарахування відсотків та платежів) і коли сплачувати (строк дії договору чи дата 
погашення позики).



Отримати позику у фінансовій компанії здебільшого легше, ніж у банку. Зазвичай потрібен 
мінімальний пакет документів – паспорт та ідентифікаційний код платника податків. Якщо 
оформлюєте позику онлайн, достатньо надіслати фотографії цих документів. 

Щоб уникнути несподіванок, радимо дотримуватися таких рекомендацій:

Ретельно обирайте фінансову компанію

Перевірте інформацію про обрану вами компанію через систему Національного 
банку: https://kis.bank.gov.ua/. Тут є інформація про всі офіційно зареєстровані 
небанківські установи. Якщо інформації про компанію немає, то установа  
є "сірою" (нелегальною). Її послугами не можна користуватися.
 

Уважно читайте договір

Саме договір є "останньою інстанцією", тому його необхідно дуже уважно читати. 
Окрім штрафів і пені за прострочення, у договорі можуть бути передбачені 
особливі умови нарахування процентів. Наприклад, в перші декілька днів може 
діяти акційна знижена процентна ставка, після чого вступає в дію стандартна 
процентна ставка. Ці умови мають бути зафіксовані у договорі, тому не нехтуйте 
прочитанням цього документу, щоб не отримати несподіваний борг через 
неуважність.

 Виконуйте зобов'язання за договором

Проста істина: кошти, які ви берете в борг, треба обов'язково повертати. 
Часто споживачі, які порушують свої зобов'язання, апелюють до того, що 
жодних документів не підписували фізично, а лише натискали на віконця на 
сайті установи. Але оформлений онлайн договір є рівнозначним звичайному 
паперовому документу. 
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Берете кредит в небанківській  
фінустанові?
На що звернути увагу при оформленні?

https://kis.bank.gov.ua/

